



感情受挫,男子欲跳楼轻生

莒县消防和其家人耐心劝解4个小时终奏效

本报12月24日讯(记者 徐艳 通讯员 张庆俊) 23日中午,莒县一名男子因感情受挫爬到一20米高的楼上拿着尖刀欲跳楼轻生,经过其家人和现场消防民警的轮流劝阻,这名在寒风中冻了4个小时的男子最终慢慢下楼,放弃了自杀的念头。

12月23日中午12时19分,日照市消防支队莒县消防大队接到群众报警称,莒县人民商场对面一座楼顶上有一男子要跳楼,请求消防队前去救援,接警后,莒县大队立即派出一台抢险救援车前往现场救援。

消防官兵到达现场,该楼房有5层,建筑高度约20米,跳楼男子就坐在楼顶,楼顶上满是积雪,男子在寒风中瑟瑟发抖。

据现场目击者介绍,当天中午12时左右,有行人发现一男性坐在楼顶,嚎啕大哭,情绪激动,行人立即意识到该男人打算跳楼,于是报警。

根据现场情况,到场指挥员立即兵分两路,一路在该男子正下方铺设救生气垫,防止坠楼身亡,另一路官兵前往楼顶,与男子家人和公安人员一起对其进行劝导劝说。

当消防官兵达到楼顶后男子情绪异常激动,嘴里不时叫到“不要靠近我,再靠近我我就跳了”,手中拿了一把尖刀放在脖子上,营救人员只好躲在隐蔽地方商讨营救方案。

据了解,跳楼男子的前女友最近与别人订婚,他无法忍受该女子的离别,心里长时间怨恨想不开,才发生了今天的一幕。

于是,营救人员决定以此为突破口,对其进行劝解。在经过家人长时间的劝解之后,该男子的心情开始平静,慢慢地接受周围人的劝说,但还是不肯让人接近他。



轻生男子在楼上不肯下来。 本报通讯员 张庆俊 摄

下午4时,该男子提出要见他的前女友,经过前女友的耐心劝说,男子主动放弃轻生念头,终于在消防官兵的协助下走下了楼顶,回到了亲人身边。

水产市场路面结冰 市民路过存隐患

本报12月24日讯(见习记者 辛周伦) 24日,读者拨打本报热线8308110反映,气温骤降,致日照金阳海货批发市场内的路面大范围结冰,不少前去购买海鲜的市民栽了跟头。

24日上午8时,记者在金阳海货批发市场看到,整个市场的路面上结了一层冰。因为市场上都是做水产生意的商家,每家门前都有几个装海鲜的塑料大盆。每个大盆里接着水管,用以补充盆内水量。一些塑料大盆因倾斜放置,盆内的水溢出流向了路面。“做海鲜生意缺不了水,倒腾的时候很容易把水溅到路上。”一位摊主说。

摊主王英说,每天凌晨3点左右,他们就会来到这里,等待批发商的到来。“今天早上起来,路面全都结了冰,非常滑,我们上货也是非常小心。”

前来购买海货的市民,都小心翼翼地挪动着脚步,据一位摊主介绍,他已经看到5位市民因为路滑摔倒了。“这里的路面一直就没有干过,从昨天起,路面就结了一层冰,今天就有个买鱼的大爷在这里摔倒了。”负责该市场卫生工作的山先生说,“我从早上7点半开始碎冰,到现在已经推了7车了,这些冰清理起来难度相当大并且每天都结。”

金阳农贸市场管理办公室张女士称,水产品市场的路面积水,冬冬结冰确实存在安全问题。但她也表示,现阶段处理积水问题也存在难度。“现在我们有16位环卫工人,每天对路面进行清理。”

微博接力救助七旬流浪老人

岚山警方多方努力帮其返家

本报12月24日讯(记者 徐艳 通讯员 庞尊玺) 12月21日,岚山警方来到莒南县团林镇徐家黄所村徐某家中,看到流浪五年吃尽苦头的七旬老人徐某穿着干净整洁的衣服躺在自家温暖的炕头上,与前几天瑟瑟发抖、蜷缩成一团的样子判若两人,民警一直悬着的心终于放下了。

12月19日晚上六点左右,岚山公安分局官方微博“岚山警方”突然收到一条来自岚山义工联“张健律师—随缘”的微博。

“张健律师—随缘”在微博中称,在岚山泉子庙法程律师事务所门前有一流浪老人,口音是日照的,请帮忙查找。他还在微博上配上了流浪老人的图片。

值班民警赶到现场时,已有很多群众围在那里。发微博的张健等人也已经从法程律师事务所里给老人拿来了热水。

老人年事已高,似乎有些耳背,说话也有点吐字不清。经民警多次耐心询问,最终只是

模糊的听到“徐家黄所村”。

根据这个信息,民警和现场好心的群众都打开了手机,上网搜寻“徐家黄所村”的信息。经过多方努力,最终查找到莒南团林镇有一个叫徐家黄所的村庄。

民警立即通过当地警方与徐家黄所村的村支书取得联系,并把流浪老人的相片传了过去。没多久,对方回应,照片中的老人就是他们村五年前走失的徐某。

很快,老人的儿子打来电话,他随后就赶来接人。半个小时后,老人的儿子终于赶到。

见面后,老人的儿子紧紧握住民警的手,激动得说不出话来。

老人的儿子介绍,他的父亲徐某在外迷路走失,至今已有五年,他们始终没有放弃寻找,但一直没有收获。

最终,民警将老人安全地交给他的儿子,老人高兴地与家人团聚了。

深冬夜晚,日照乾通用真情捂暖您的心扉



滴水成冰,寒气袭人的冬日夜夜里,我们能从哪里获得温暖和快乐呢?12月22日,日照乾通4S店在日照数字电影院给您送去冬日的别样关怀——日照乾通车主观影活动。

日照市乾通汽车服务有限公司在本次活动的筹划阶段注入了心血,尤其是对电影内容和抽奖礼品的选择上更是煞费苦心。首先在电影院的大厅里做了各种各样的多彩装饰迎接车主的到来。然后,由日照乾通的资深技术顾问现场解答车主们对大众牌汽车的疑惑。然后,在观影前的15-20分钟日照乾通4S店方用多种方式向广大新老车主全方位展示全新桑塔纳的真实品质和时尚设计,并由4S店的市场专员现场介绍这次活动的流程和对全新桑塔纳的简单解读。另外,为了鼓励前来观影的车主,主办方还向车主发放了抽奖券,奖品丰盛实用,有空气净化器、大众汽车精美车模、电水壶等。

寒风刺骨,天寒地冻,一场冬雨给人们带来的是对冬日的深刻感受。可是,这样的天气,这样的温度并不会阻挡顾客们对日照乾通的喜爱,对温暖和快乐的追寻。活动当晚,日照数字电影院人流如潮,座无虚席。《人在囧途之泰囧》一播放就给顾客带来了阵阵欢乐。电影一结束,人们纷纷议论着电影的搞笑程度和全新桑塔纳的新风采。现场采访了一位前几天到店看过全新桑塔纳的车主,他兴冲冲地说:“全新桑塔纳外观很时尚,内饰现代感十足!完全改变了老桑塔纳的外观设计,不过也希望它像老桑塔纳那样结实耐用。刚才听4S店的工作人员说明天店里有全新桑塔纳的活动,所以准备明天晚上去看看。”又有一位老普桑车主主动前来询问全新桑塔纳车型到店情况:“开了这么久的桑塔纳,结实耐用,日照乾通的售后服务还很到位。现在该换新车了,就接着买全新桑塔纳了。”看着大家意犹未尽的表情,日照乾通的工作人员嘴上不说,心里却装满了踏实和满足。

这样的温暖和欢乐不会停止,日照乾通4S店将为广大车主在不同时间送去共同的关怀。

“精益求精,优质高效,锐意进取,精诚服务”,日照市乾通汽车服务有限公司的企业理念引领者全体员工不断为日照市的新老客户创造更贴心的服务,提供更高品质的产品。日照市乾通汽车销售服务有限公司 销售电话:0633-8800888 地址:日照奎山汽车城204国道西。

日照银座商城营运部会员管理



圣诞期间,日照各商家分封行动起来,以不同的方式庆祝这个节日的额到来,周六记者在某商场目睹“创意我的圣诞小屋”DIY活动,“圣诞老爷爷和老奶奶”倾巢出动,带领小朋友用饼干做原料,焦糖、多味豆等作为辅料,搭建起各人的创意“姜饼屋”,环保的意念也融入其中,屋子的每一个部分都可以食用。观赏价值与食用价值与一体,亲子互动与细节维护融合,让每一个过往的人都忍不住驻足观望。

威志V5 ISS智能节油型 惠民上市



另有威志V5新春特供版 高配置 低价格
¥49900元起

试驾礼:
活动期间到店试驾威志V5即赠惊喜礼品
惠民礼:
威志V5全系车型享受惠民3000元
购车礼:
活动期间购威志V5即送500元加油卡

天津一汽日照腾达4S店
地址:日照奎山汽贸城204国道东侧(一汽奥迪东邻)
销售热线:0633-8271068
服务热线:0633-8221769
莒县店销售热线:0633-6261688
五莲店销售热线:0633-5882058



天津一汽夏利汽车股份有限公司 客户服务中心电话:400-651-8000 未开通400地区请拨打:022-66130968 传真:022-66373200 邮箱:xqgs@jiaow.com.cn 网址:www.jiaow.com.cn